

O zi dedicată mamei în alternativa educațională

Step by Step



Ziua mamelor nu ar exista fără sufletele mici care să le spună: „*Te iubesc, Mami!*”.

Un sărut pe frunte, un pupic pe obraz, o îmbrățișare după o zi grea, o mângâiere pe creștetul capului, o atingere ușoară atunci când nu te aștepți, o vorbă bună, un compliment sincer, o surpriză pregătită de doua mânuțe dibace – toate aceste momente alcătuiesc **Ziua Mamei**.



Și ce poate fi mai frumos decât să fii alături de copilul tău în această zi specială? O adevărată zi de sărbătoare, petrecută din plin și în mica familie Step by Step.

Noi, echipa grupei mari nr. 4 „Steluțele”, știm că Ziua Mamei nu este o simplă dată din calendar, ci un motiv să ne amintim de adevăratele valori și de familie. Iar mama merită mai mult decât un moment, o clipă specială. Și cum nu puteam găsi o ocazie mai bună de a face acest lucru, ne-am gândit că Ziua Mamei este cel mai frumos pretext pe care îl puteam avea pentru a da startul unei zile întregi de surprize și de activități inedite.



Astfel, ziua ce le-a fost dedicată a început cu o scurtă poveste a ceea ce semnifică MAMA pentru copiii noștri din grupă, a continuat cu cântece și dansuri, iar momentul de maximă emoție a fost acela în care fiecare mamă-copil și-a exprimat dragostea și afecțiunea ce le caracterizează relația UNICĂ.

Momentele de poezie, dans, cântec, scurte mesaje desenate, gătit, coafură de seară, jocuri interactive, dar și yoga au adus un plus de sensibilitate și magie zilei.

Ziua a continuat cu desfășurarea unor jocuri distractive:



REGINA DANSULUI– se formează un cerc MAMĂ-COPIL. Pe un fond muzical, o mamă va fi regina dansului și va crea mișcări pe care toți ceilalți participanți la joc trebuie să le imite. O altă mamă merge separat în alt loc și la întoarcere trebuie să ghicească cine este Regina dansului.



CU MAMA, PE COVORUL ROȘU– pe un traseu dat, copilul îi așează mamei un covor roșu care poate fi o coală de carton, pe care mama va călca. La întoarcere, mama îi oferă „o îmbrățișare” copilului trecându-l printr-un cerc. Se oferă diplome mamelor!



MAȘINA DE SPALAT...CU COMPLIMENTE–
participanții la joc se așează unul în fața celuilalt și se țin de mâini. Se formează mașina de spălat. Ultima pereche MAMA-COPIL trece prin mașina de spălat și se așează la capătul rândului. Atunci când trece prin „mașină”, celelalte mame îi fac complimente. Jocul continuă până când sunt complimentate toate mamele.



Ei ce credeți, după o astfel de zi, ne-am convins că Ziua internațională a Mamei este și va rămâne un eveniment special în grupa noastră.



Mama este cuvântul magic pe care îl rostim pentru prima dată!

Mama este ființa cea mai dragă de pe întreg pământul.

Mama este eroul fiecăruia din noi, este acea făptură care de fiecare dată ne-a dat puterea de a avea încredere și curaj în forțele proprii.



Vă iubim, dragi mămici!

Prof. învățământ preșcolar Truțescu Gabriela
Grădinița cu PP nr. 3, Tulcea